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České dráhy i letos připravily pro návštěvníky hudebního festivalu Colours of Ostrava
mimořádné vlakové spojení. Ve středu 16. července vyjede z Prahy do Ostravy speciální vlak
Colours Expres, který cestující dopraví přímo do centra dění. Po skončení festivalu bude
zajištěn také spoj zpět do hlavního města. Jízdu na festival si hudební fanoušci užijí stylově
v novém ComfortJetu, nejmodernějším vlaku Českých drah. Na palubě se už navíc díky
doprovodnému programu příjemně naladí na festivalovou atmosféru.

Spoj Ex 10503 Colours Expres vyjíždí z pražského hlavního nádraží ve středu 16. července v 10:04
a do stanice Ostrava střed dorazí ve 13.51. Po trase zastaví pouze pro nástup cestujících, a to v
Praze-Libni, Kolíně, Pardubicích hl.n. a České Třebové. Vlak je povinně místenkový.

Návštěvníky festivalu čeká pohodlná cesta v nejnovější vlajkové lodi Českých drah –
soupravě ComfortJet. Už během jízdy se mohou těšit na hudební překvapení a drobné
dárky. Dalším bonusem je možnost vyměnit si přímo ve vlaku vstupenku za festivalový náramek a
vyhnout se tak čekání při vstupu do areálu Dolních Vítkovic.

Letos se festival Colours of Ostrava koná už po dvaadvacáté a i tentokrát nabídne atraktivní
program. Vystoupí například legendární Sting, Iggy Pop nebo elektronické duo Justice s pompézní
světelnou a zvukovou show. Poprvé v Česku se představí indie-rockoví Snow Patrol a zvláštní prostor
letos dostanou i umělci z Asie, například skladatel filmové hudby Jung Jaeil nebo K-popová hvězda
DPR Ian.

Zpět do Prahy vyjede vlak Ex 10510 Colours Expres v neděli 20. července v 9:04 z nádraží
Ostrava střed a do hlavního města dorazí dvacet minut po poledni. Jízdenky je možné zakoupit v
předprodeji, nejpohodlněji přes mobilní aplikaci Můj vlak. České dráhy posílí během festivalových
dní i regionální dopravu – ze stanice Ostrava střed budou po půlnoci vypravovány rozvozové vlaky ve
směru na Opavu, Studénku, Štramberk, Český Těšín a Frýdlant nad Ostravicí.
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